

成人高考24日至29日网上报名

考生报名时不得填写函授站点联系地址或联系方式

本报聊城8月23日讯(记者张跃峰) 根据8月23日聊城招考中心发布的聊城市关于做好2017年成人高考报名、确认工作的通知,今年成人高考网上报名时间为8月24日-29日,每天8:30至17:00。山东省教育招生考试院网站为唯一报名网站,其他网站一律不得以网上报名的名义组织考生报名。

今年成人高考报名工作由网上报名、现场确认和网上缴费三部分组成,网上报名时考生登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.cn)填写个人基本信息并填报2017年成人高考一志愿,现场确认后再登录

山东省教育招生考试院网站进行网上缴费。考生在网上报名时必须由本人填写实际联系方式,不得填写函授站点的联系地址或联系方式,不得由函授站点代为填写。因填写函授站点联系地址或联系方式导致不能录取的考生,由考生本人和相关函授站点负责。已经录取的考生,出现问题要追究高校的责任。考生应在户口所在地报名并参加考试,任何成人高考、机构和个人不得组织不具备学习条件的人员异地报名参加成人高考。

考生本人持二代身份证(现役军人持军官证或士兵证,异地

报名考生须持有户籍部门发放的居住证等相关证明材料,中职毕业生须持有中职毕业证书、报考专升本层次的考生须持有专科毕业证、报考成人高校医学门类专业考生须持有相关证书),到各县(市、区)招生办公室进行信息确认、现场照相。时间为8月31日-9月5日,每天8:30至17:00,逾期不再办理。

各县(市、区)招生办公室要严格把关,严禁接受任何单位和个人组织的大规模异地报名。报名现场需配备二代身份证识别仪,加强对考生身份的审验,坚决杜绝持假身份证报考的现象。对确需异地报名考

试的考生,我省仍沿用往年的政策,按照教育部规定和《山东省流动人口服务管理办法》,考生持本人居民身份证等有效身份证件和有关材料,向居住地公安派出所申报居住登记,办理居住证。在成人高考现场确认报名信息时,异地报名考生须提供报名信息所在地公安机关发放的《居住证》原件、复印件,且只能在《居住证》发放地确认点进行报名信息确认。无《居住证》的考生一律不予确认。对于把关不严出现的问题,将追究相关单位和人员的责任。

网上缴费时间为9月11日-15日,每天8:30至17:00,未在

规定时间内缴费视为报名无效。考生在网上报名的同时填报2017年成人高考一志愿,时间为8月24日-29日,每天8:30至17:00。考生在12月上旬一志愿录取结束后要通过山东省教育招生考试院网站查询录取去向,凡未被录取的考生重新登录山东省教育招生考试院网上报名系统填报征集志愿。考生登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.cn)打印准考证,时间为10月23日-29日,每天8:30至17:00。

2017年全国成人高等学校招生统一考试时间为10月28日-29日。

“青春创城”环保公益活动再次举办



本报聊城8月23日讯(记者杨淑君) 助力聊城创建全国文明城市,共青团聊城市委联合齐鲁晚报共同发起,由聊城市青年志愿者协会承办、聊城高级财经职业学校独家全程协办的“青春创城志愿行动”继续举办,19日,希杰聊城BIO再次承办“水城清洁日”活动。

据悉,自2015年10月希杰生化BIO聊城法人为践行希杰CSV经营理念,保护本地河流环境,履行企业社会责任,开始“一社一河”环保公益活动,至今已成功举办10次,累计参与800余人次,今后还将持续进行下去。

希杰志愿者团队中,既有公司负责人及员工,也有

家属的积极参与,既增强了同事之间、家属孩子之间的沟通和了解,同时形成了“希杰大家庭,共同做环保”的良好活动氛围。

聊城法人在开展“一社一河”环保公益活动的同时,积极响应并参与与本地政府及其他公益团体组织的各项公益活动,活化“一社一河”活动形式,志愿服务内容和范围,先后参与过“水城清洁日”、“蓝天责任”植树造林、“共建文明 助力创城”志愿服务大会等活动,被各大媒体争相报道,树立了公司良好的“亲环境”企业形象。

据悉,共青团聊城市委和齐鲁晚报共同发起“青春创城志愿行动”,以“平安



希杰志愿者团队参与“青春创城”环保公益活动。

行·你我他”文明交通服务、“水城清洁日”生态文明志愿服务、“情暖水城”社区文明志愿服务等项目为重点,组织动员全市各级志愿者组织为文明城市创建贡献一份力量。

活动全程协办单位聊城高级财经职业学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务活动,目前拥有教师志愿者“红

烛”服务队,以及“清荷”、“白云”、“蒲公英”、“机器人”、“星光”五支学生志愿者服务队等品牌志愿者组织,拥有志愿者数百人,该校志愿队积极参与贫困帮扶、捐助,以及各种志愿环保行动。此外,活动支持单位红星美凯龙自入驻聊城以来,开展了大量公益活动,体现企业的行业担当与社会责任。

班级管理工作的浅谈

山东莘县职业中专 赵伟

班级是学校的最基本单位,也是直接影响学校工作的最直接因素。因此,做好班级管理对一所学校的生存发展有着至关重要的作用。下面,笔者就结合自身谈谈班级管理工作。

一、抓好班级初建时的管理,形成良好的开端

班级管理工作尤其应特别重视初建时的管理。笔者认为在班级初建之时班主任应做到“四勤”。一要做到“脑勤”,即脑子里要装着班级每一名学生的情况,尽快熟悉学生,做到知己知彼。二要做到“腿勤”。就是要坚持走近学生,深入到学生中间,了解学生所思、所想、所做,有针对性地开展工作。三要做到“嘴勤”。班主任通过与学生谈话、谈心,使学生成为班主任的

“知心朋友”,班级工作开展起来就会得心应手了。四要做到“手勤”,写好班主任日志和思想教育方案以及定期写好总结,分析工作中的经验与失误。通过以上“四勤”,班级管理就一定会有一个良好的开端。

二、加强制度建设,构建合理的管理机制

在班级创建之初,班主任应努力创建适合本班学生管理的规章制度。要注意引导学生正确理解制定规章制度的必要性和重要性,通过班级常规管理逐步使规章制度内化为学生的自觉行动。让学生逐步养成自我管理,自觉遵守制度的良好习惯。

三、注意选拔、培养优秀班干部

搞好班级管理工作,

除了要制定必要的班级制度外,还要选拔、培养一支优秀班干部队伍。在选拔班干部时,首先要重视班干部的思想品行。其次要选拔那些有一定组织协调能力的学生担任班干部。指导他们工作的方法,逐步提高他们的工作能力。此外,还应有意识地树立班干部尤其是班长在学生中的威信,逐步把他们培养成班主任管理班级的得力助手。

四、构建和谐、融洽的师生关系,提高班级管理效能

在班级管理工作中,尊重关心学生,做学生的良师益友是搞好班级工作的重要条件。首先,师生关系融洽了就会增强班级的凝聚力。其次,师生互相理解,互

相认可、欣赏,这样师生就能达成共识——创建优秀班集体。总之,和谐、融洽的师生关系有利于优秀班集体创建。

五、狠抓学习,以学习促管理

要抓好班级管理工作,必须认真抓好学生的学习,以“学风”促“班风”。只有严格抓好学生的学习,才能使班级形成明确的目标和良好的凝聚力,使班级各项工作都能齐头并进,争创佳绩。只要班级全体学生能够自觉形成良好的学风,就一定能够开创班级工作的良好局面。

总之,班级管理工作纷繁复杂,千头万绪。以上只是笔者对班级管理工作的粗浅总结,仅供大家参考借鉴。

东昌府区举办“奉献·脱贫攻坚”主题演讲比赛



8月21日,东昌府区“奉献·脱贫攻坚”主题演讲比赛决赛举行。

本报聊城8月23日讯(记者张跃峰 通讯员王忠友) 8月21日,东昌府区“奉献·脱贫攻坚”主题演讲比赛决赛在东昌府区妇幼保健院举办。比赛经过初赛、复赛,最后选拔出12名优秀选手进入决赛。

据介绍,这12名选手多数为身在脱贫攻坚一线的扶贫干部。比赛中,选手们紧扣“奉献·脱贫攻坚”这一主题,结合自身或身边人物及扶贫工作特点,以生动的语言和感人的事例,讲述在扶贫工作中的感人事迹、感动事迹和扶贫工作的酸甜苦辣。《脱贫攻坚画出“同心圆”》、《怀抱热爱,肩挑责任,共筑扶贫梦》、《奋斗的青春最美丽》等演讲,展现了扶贫工作者扎根基层、无私奉献的精神面貌,精彩的演讲、真挚的情感深深打动了在场的每一个人,赢得了观众的热烈掌声。

本次演讲比赛经过激烈角逐,共产生一等奖3名,二等奖4名,三等奖5名,优秀组织奖5名。

莘县王庄集镇:强化措施保稳定

针对现时节,农村纷争纠纷突出特点,近日,王庄集镇采取多项措施,努力实现社会和谐稳定。

据悉,王庄集镇首先是强化工作责任落实,分别与各村、镇属各部门签订综合治理、安全生产、打非治违等责任书;加强各类矛盾纠纷和安全隐患排查,及时摸清辖区内的占地农民,项目建设所涉及农民多年来未解决的积案等,切实掌握动态利益和诉求,尤其是辖区内的公共场所、旅馆、建筑工地、粮食基础能力建设工程;小型水利建设工程、道路交通等重点部位进行了严格排查。

目前,该镇对排查出的2处隐患点,按照“一岗双责”落实责任领导和责任人进行了整改,对其他重点隐患点采取24小时全程监控。(孙庆阳)